
令和元年度 ・一時停止無視の自動車が多い。
○横断歩道と停止線の再塗装を要望する。
⇒立川警察署で横断歩道と停止線を再塗装しました。

令和４年度
・交通量が多い。
・旗振りをしていても、一時停止しない自動車を多々見
る。

・止まれの道路標示や標識、横断歩道がある旨の標識が設置されていた。

○北側から来る自動車向けとして、注意喚起の看板の設置を要望する。
⇒道路課で注意喚起の看板を設置しました。

② 諏訪神社周辺 令和４年度
・人目につかず、何かあっても気付いてもらえない。
・街灯が少ないので、暗くなると危険。

○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施しています。

○立川警察署の担当部署へ見回りを要望する。
⇒立川警察署の担当部署へ要望しました。

令和３年度 ・自動車の交通量が多く、自転車との接触事例もある。
○注意喚起の看板の設置を要望する。
⇒道路課で注意喚起の看板を設置しました。

令和４年度
・道幅が狭いが、児童も自動車も自転車も多く通る。
・自動車はスピードを出している上、すれ違う時、路側
帯にはみ出し、危険。

○地域安全マップに記載し、注意喚起を行う。
⇒学務課でR５版地域安全マップに注意喚起の文言を追記しました。

○路側帯の再塗装を要望する。
⇒道路課で路側帯を再塗装しました。

○横断歩道がある旨の道路標示の再塗装を要望する。
⇒立川警察署で横断歩道がある旨の道路標示を再塗装しました。

④ 真如苑柴崎第二修行棟周辺道路 令和４年度 ・自動車がスピードを出していて、危ない。
○注意喚起の看板の設置を要望する。
⇒道路課で注意喚起の看板を設置しました。

⑤ 諏訪神社前信号機交差点 令和４年度 ・見通しが悪く、児童と自動車の接触が心配。

・交差点の南東角は自動販売機があるので、自動車から死角になっていた。

○南東角を避けるため、児童に対し、隅切りになっている南西角を経由して渡るよう指導する。
⇒小学校で年間を通じて実施しています。

⑥ 柴崎保育園北側道路 令和４年度
・人目につかず、何かあっても気付いてもらえない。
・街灯が少ないので、暗くなると危険。

・既に一定数の街灯が設置されており、追加の設置は難しい模様。

○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施しています。

○立川警察署の担当部署へ見回りを要望する。
⇒立川警察署の担当部署へ要望しました。

⑦ 小学校周辺のスクールゾーン 令和４年度 ・スクールゾーンへの進入車両が多く見られる。

・地域住民により、ウマ出しは行われている。

○立川警察署の担当部署へ取締りを要望する。
⇒立川警察署の担当部署へ要望しました。

⑧ 柴崎公園前信号機交差点 令和４年度
・自転車の信号無視が多い。
・共同住宅の植栽がはみ出て、死角になって危ない。

・植栽は剪定されており、死角にはなっていなかった。

○自転車利用者への啓発を図る。
⇒交通対策課で年間を通じて実施しています。
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⑨ 新奥多摩街道・立川橋東信号機交差点 令和４年度

・信号を渡ろうとすると、自転車が横から飛び出してき
て、危険。
・「自転車注意」や「自転車徐行」といった道路標示を書
いてほしい。

・シルバー人材センターの見守り箇所になっている。

・都道（新奥多摩街道）では、自転車向けの道路標示は書いていない。時速40、50㎞規制の道
路に「徐行」と書くことは交通規制になるので、できない。

○自転車利用者への啓発を図る。
⇒交通対策課で年間を通じて実施しています。

奥多摩街道 令和元年度 ・ガードレールに途切れあり。
○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施しています。

柴崎町４丁目11番から一小に行く道 令和３年度
・根川から一小へ行く途中の道はガードレールが無く、
交通量もそこそこ多いので心配。

○児童に対し、注意喚起を行う。
⇒小学校で年間を通じて実施しています。


